
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 21 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ZA ◦ ZB = T2−−→AB .
2) îÁÊÄÉÔÅ ZA ◦ T−→a . ëÏÍÍÕÔÉÒÕÀÔ ÌÉ ÜÔÉ Ä×ÉÖÅÎÉÑ?
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÐÒÑÍÏÊ É Å£ ÏÂÒÁÚÏÍ ÐÒÉ ÐÏ×ÏÒÏÔÅ ÒÁ×ÅÎ ÕÇÌÕ ÐÏ×ÏÒÏÔÁ.
4) ä×Å ÒÁ×ÎÙÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ R ËÁÓÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ K. îÁ ÏÄÎÏÊ ÉÚ ÎÉÈ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ A, Á ÎÁ ÄÒÕÇÏÊ ÔÏÞËÁ

B ÔÁË, ÞÔÏ ∠AKB = 90◦. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB = 2R.
5) ðÒÉ ËÁËÏÍ-ÔÏ Ä×ÉÖÅÎÉÉ ÌÀÂÁÑ ÐÒÑÍÁÑ ÐÅÒÅÈÏÄÉÔ × ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÕÀ ÅÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÏ ÓÄ×ÉÇ ÉÌÉ ÃÅÎÔÒÁÌØÎÁÑ

ÓÉÍÍÅÔÒÉÑ.
6) ðÕÓÔØ −→a ||l, −→a 6= −→0 . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Sl ◦ T−→a = T−→a ◦ Sl. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÜÔÁ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ ÎÅ ÏÔÎÏÓÉÔÓÑ ÎÉ Ë

ÏÄÎÏÍÕ ÉÚ ÉÚÕÞÅÎÎÙÈ ÒÁÎÅÅ ÔÉÐÏ× Ä×ÉÖÅÎÉÊ: ÜÔÏ ÎÅ ÐÏ×ÏÒÏÔ, ÎÅ ÏÓÅ×ÁÑ ÓÉÍÍÅÔÒÉÑ É ÎÅ ÓÄ×ÉÇ.
7) äÁÎÙ Ä×Á Ë×ÁÄÒÁÔÁ, ABCD É APQR (×ÅÒÛÉÎÙ ÐÅÒÅÞÉÓÌÅÎÙ ÐÏ ÞÁÓÏ×ÏÊ ÓÔÒÅÌËÅ). ðÕÓÔØ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ PD.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AM⊥RB.
8) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ÐÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍ É ÕÇÌÕ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ.


